

今年县(市)区 将兴建7条健身步道

本报讯(记者林海 通讯员归去)昨日下午召开的宁波“全市体育局长会议”传出消息:今年,宁波将举办首届国际马拉松赛和第17届市运会,同时着手调研制订《宁波市全民健身计划(2016-2020年)》。

在刚刚闭幕的宁波市“两会”上,《政府工作报告》中多次提到了体育,“建设健身步道”和“保持健身路径完好率”还被列入今年市政府十大民生实事工程。

在刚刚闭幕的宁波市“两会”上,《政府工作报告》中多次提到了体育,“建设健身步道”和“保持健身路径完好率”还被列入今年市政府十大民生实事工程。

今年我市将迎来两大体育盛事:第17届市运会和首届国际马拉松赛。首届国际马拉松赛定于10月下旬在杭州湾新区举办,参与人数预计有1万人左右,“既然称为首届马拉松赛,就意味着这项赛事以后将每年举办。”市体育局局长李浙闻说。

“清代满族服饰展” 亮相中国港口博物馆



图为展览现场。(黄欢 摄)

本报讯(记者林海 通讯员赵锡)昨天上午,“旗装雅韵——吉林省博物院藏清代满族服饰展”在位于北仑区的中国港口博物馆开幕。这是中国港口博物馆开馆后引进的首个精品特展。

清代“满族服饰”是服饰历史上继“胡服骑射”、“开放唐装”之后的第三次突变,是中国服饰发展的一个重要阶段。此次展览共展出80余件吉林省博物院藏的满族服饰,其中包括异彩纷呈的民服、品秩有序的官服,也有琳琅满目的佩饰,还有八旗士兵的甲冑,全方位展示了满族服饰的民族特色。在民服展区,一件件色彩艳丽的女式旗袍,演绎了一段旗袍造型的发展历程。“从清初到中期和晚期,旗袍腰身由肥逐渐变瘦,显示出清代满族女人越来越爱穿凸显身材线条的衣服。”讲解员告诉参观者。在官服展区,清代皇帝的服饰吸引了不少游客驻足观赏。“平常只能在古装剧中才能看得到的龙袍,今天居然亲眼看见了,有点激动。”刚放假就来博物馆参观的张同学兴奋地说。

据悉,展览期间中国港口博物馆还将举办“红帮与中国近现代服装业”专题讲座、“锦衣嘉年华”青少年体验活动。

本次展览将持续至4月20日。

澥浦农民画亮相美术馆



昨天,人们在宁波美术馆观看澥浦农民画作品展。此次展出的200余件作品题材丰富,风格各异,洋溢着浓郁的生活气息和乡土风情,是近年来澥浦农民画整体创作实力的集中展示。该展览将持续至3月6日。(记者 周建平 摄)

打造世界体育产业龙头

万达10.5亿欧元牵头并购盈方体育

新华社北京2月10日电(记者公兵 汪涌)万达集团牵头三家知名机构及盈方管理层,战胜11家来自全球的竞争对手,以10.5亿欧元成功并购总部位于瑞士的盈方体育传媒集团(简称盈方)100%的股权,其中万达集团控股68.2%。10日,万达与盈方在东京正式签约,万达由此一跃成为世界体育产业的龙头企业之一。

万达集团董事长王健林在接受采访时表示,这次并购不仅对企业有重要意义,而且对国家做大文化产业,发展相对落后的足球和冰雪运动有积极作用。

国际足联主席布拉特的侄子、盈方CEO菲利普·布拉特则在签约仪式上说:“这是一个伟大的时刻,我们非常激动,会全力投入到双方的合作中。”

据介绍,盈方是全球第二大体育市场营销公司,也是全球最大的体育媒体制作及转播公司之一,该公司所拥有版权的媒体转播涵盖25个体育项目,在足球和冬季运动领域全球排名第一。

盈方在足球领域的合作涉及国际性组织(如国际足联)、国家足协(如德国足协、意大利足协)、联赛、俱乐部等多个层级;盈

方与冬季奥运会7个大项的体育组织保持长期合作;在夏季运动方面盈方也拥有丰富的权益资源,其中包括中国男子篮球联赛(CBA)的市场及媒体版权。盈方与世界160家体育组织、25个体育大项、数百家赞助商、媒体集团保持着良好合作。据悉,盈方2014年收入超过8亿欧元,并已合同锁定未来几年的相当部分业绩。

万达方面表示,并购盈方对于推动中国体育产业的发展,做大万达的文化产业,实施万达的跨国战略,都具有十分重要的意义。

万达集团透露,此次并购,万达面临着11家来自全球的买家的激烈竞争,虽然万达出价并不是最高的,但原股东桥点资本和公司管理层最终选择万达,不仅因为万达拥有强大实力和品牌,更看好万达在国内外体育市场的开拓能力和发展前景。

万达完成并购后,在菲利普·布拉特带领下的盈方核心管理层全部选择留任,并与万达签订了到2020年的长期经营目标,管理层表示有信心并有计划通过拓展并购,将盈方迅速发展为全球规模第一的体育产业公司。



自由式滑雪

2月9日,奥地利选手布赖奇在比赛中。当日,在西班牙格拉纳达进行的2015年世界大学生冬季运动会自由式滑雪男子坡面障碍技巧比赛中,奥地利选手布赖奇以81.83分获得冠军。(新华社发)

半决赛1:3不敌山西队 八一广博获得第四名

本报讯(广博文具特约记者姬联锋)WCBA半决赛第四场比赛昨晚举行,八一广博女篮在主场以66:81不敌卫冕冠军山西队。山西队以3:1的总比分挺进决赛,八一广博获得第四名。“今年对我们来说很难忘,几年的低谷后,通过自己的成长又打进了四强的行列,非常满意!”赛后隋菲菲笑着说。

在另外一场半决赛比赛中,北京队在客场以72:59击败江苏队,同样以3:1的总比分打进决赛。

虽然输了比赛,但八一广博赢得了对手的尊敬,山西队球员纪妍妍赛后说:“八一队是值得尊敬的对手。八一队永不放弃的精神值得学习。八一队制造的困难对我们来说是好的经验。”

在本赛季与八一广博的比赛之后,山西队主教练卢卡斯·门德罗曾多次夸奖八一广博的年轻队员,昨晚在赛后新闻发布会上,他说:“跟八一队的比赛不好打,对方有很多国手,客场比赛打得很艰难,八一队的防守做得不错。不过我们队今天的进攻打得不错,充分利用了场上空间,投篮和突破相结合。”

卢卡斯·门德罗认为山西队昨晚在篮板球上的优势是他们获胜的一个很大原因。山西队昨晚拿下了29个篮板球,而八一广博拿下了23个。在另外几项重要的技术统计上,八一广博均落后对手,助攻比对手少了6次,抢断比对手少了5次。

八一广博昨晚输球的一个很重要的原因是核心球员露雯不在状态,她上场34分钟仅得到4分,这与密集比赛给她带来的体能透支有很大关系。八一广博其他队员的发挥不错,孙梦然拿下了全队最高的20分,刘杨、王思雨、孙梦昕得分都超过10分。

山西队外援玛雅·摩尔昨天又拿到了全场最高的22分。赛后隋菲菲再次感叹这名外援给八一广博带来的威胁,同时她表示,一些山西队本土球员的阅历也比八一广博的年轻球员丰富。

“八一这个团队给了我温暖的感觉,我很喜欢在这里打球的气氛,大家特别团结。”本赛季加盟八一广博的王思雨赛后动情地说,“我在这里学到了很多。”



图为比赛中的镜头。(记者 李岩宏 摄)



迟到了19年 《甜蜜蜜》昨在我市点映

本报讯(记者南华 通讯员王滋 王奇峰)由陈可辛导演,张曼玉、黎明、曾志伟、杨恭如主演的经典爱情电影《甜蜜蜜》,时隔19年,将于2月13日在我市首映。昨日下午,该片在民光影城点映。

陈可辛的经典之作《甜蜜蜜》,于1996年邓丽君去世的第二年在港上映。影片讲述改革开放初期,黎小军(黎明饰)与李翘(张曼玉饰)从内地到港讨生活,两个孤独异乡人因共同喜爱邓丽君而结识,产生真爱的长达十年的情感故事。该片曾获第16届香港电影“金像奖”最佳影片、最佳导演、最佳女主角、最佳男主角、最佳配角等9项大奖以及台湾电影“金马奖”最佳剧情片等奖项,1997年被美国《时代周刊》评为年度全球“十大”佳片第二位,堪称上世纪90年代的经典爱情之作。但因种种原因,该片一直未能在内地上映,成为陈可辛心中的一大遗憾。

2013年,《甜蜜蜜》接到第70届威尼斯影展经典单元展映的邀请,带来了重映契机。但毕竟是快20年的底片,影片的画面质量欠佳,为此,陈可辛说服拥有电影版权的美国华纳兄弟公司,自掏腰包做了胶片的画面修复工作。考虑到当时是拍给香港观众看的,对白主要用广东话,于是让黎明重新配音;而对于普通话不好的张曼玉,他又找人重新为张曼玉扮演的李翘配音;修复后的《甜蜜蜜》当年入选威尼斯电影节“经典单元”,终使这部感动了一代人的华语经典片确定了重映计划,而该片在内地上映则是首映。

昨日,看完电影的观众纷纷表示影片“堪称完美”。

卡梅隆新片《深海挑战》 将登陆中国

新华社北京2月10日电(记者白瀛)由《泰坦尼克号》、《阿凡达》导演詹姆斯·卡梅隆拍摄的立体纪录电影《深海挑战》将于12日起在中国上映。影片记录了卡梅隆本人在太平洋底实现人类第一次单人下潜世界最深处成功探险。

协助发行方天津北方电影集团前董事长王大方10日在京介绍,卡梅隆除了是一位知名电影导演,也是一位海洋探险家。2012年3月26日,卡梅隆驾驶其单人深潜器“深海挑战者”号,成为第一个潜至地球海洋的最深处——马里亚纳海沟底部的人。这一深度约1.1万米,大约等于珠穆朗玛峰的海拔加上一段阿尔卑斯山的高度。

第一次有人类到达世界最深处是在1960年1月23日,美国人唐·沃尔什与瑞士人雅克·皮卡德驾驶深海潜艇“里雅斯特”号,花了近5个小时抵达马里亚纳海沟最深处,停留大约20分钟后返回。卡梅隆成为人类历史上第三位下潜至海洋最深处的探险家,同时也是单独下潜第一人。

“观看这部影片将会掀起我们探海、知海、爱海、护海、用海的新热潮,从而接近和实现‘海洋强国’的梦想。”王大方说。

Information advertisement section containing various notices, legal notices, and company announcements. Includes 'Information Plaza' header and multiple columns of text.